
Besluitenlijst Besluitvormende Raadsvergadering Gemeente Stein 
Gemeenteraad gemeente Stein 
vergadering d.d. 2 juni 2022 

Aanwezig 

 

Voorzitter : 
Griffier : 
Notulist : 
Leden : 

mevrouw Leurs-Mordang, M.F.H. 

de heer Pierik, drs. Th.J.M. 
de heer Pierik, drs. Th.J.M. 
Alberti,  P.H.M. (DOS), Cleuters, J.C.J. (SB),Dassen, F.T.M.J. (VVD), Van Es, I.M.H. (CMB), Hoeveler, K. (CMB), Janssen, S.J.T.N. 
(DOS), C.J.J. Meijers (CMB), Meijers, J.J.M. (DOS), Peters, A.C.J. (DOS), Romers, J.A.M. (CMB), Claessens, N. (SB), Cramers, C.S.F. 
(CDA), Vries de, J.C.B. (CMB), Ie, J.A. (PvdA), Thewissen, W.J.G. (CMB), Romers, J.A.M. (CMB), J.A.G. Ummels (DOS), D.M.M.  Hendrix 
(DOS), N.T.P. Wingelaar (DOS), Wenmekers, M.J.E. (DOS) 

Voorts aanwezig  
Wethouders : Ummels, J.A.G. (DOS),  Hendrix,  D.M.M. (DOS), Janssen, H.J.S. (CDA), Van Mulken-Van Lingen R.C.M. (SB), Wingelaar, N.T.P. (DOS) 

Afwezig  
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1. Opening De voorzitter opent de vergadering. 

2. Vaststellen agenda De agenda wordt conform vastgesteld. 

3. Vaststellen besluitenlijst Besluitvormende raadsvergadering d.d. 19 

mei 2022 

De besluitenlijst van de Besluitvormende raadsvergadering van d.d. 19 mei 2022 
is akkoord en wordt vastgesteld. 

4. Raadsvoorstel inzake Jaarverslag 2021 en Begroting 2023 GGD 
Zuid-Limburg 

De Raad besluit unaniem conform voorstel. 

5. Raadsvoorstel inzake Bestemmingsplannen woningbouwlocaties 
Elsloo 

De Raad besluit unaniem conform voorstel. 
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De Raad stemt in meerderheid voor het voorstel met de stemmen van de 
fracties CMB tegen (6) en PvdA (1). 
Op voorstel van de voorzitter besluit de Raad de leden Van Es, Claessens en 
Alberti  te benoemen tot lid van het stembureau ten behoeve van de schriftelijke 
stemronden voor de benoeming van de wethouders. 
Na iedere stemronde controleert en bepaalt het stembureau, conform de 
procedure zoals vastgelegd in het RvO, de uitslag van de stemronde. 
Na afronding van de vijfde stemronde maakt het stembureau bij monde van de 
heer Claessens de uitslag van de vijf stemronden bekend. 

• De heer Dassen; 14 stemmen voor 
• De heer  Hendrix;  12 stemmen voor 
• Mw.  Gina van Mulken - van Lingen; 12 stemmen voor 
• De heer Ummels; 14 stemmen voor 
• Mw.  Wingelaar; 12 stemmen voor 

De voorzitter concludeert dat daarmee alle wethouders benoemd zijn door de 
Raad. 

6 

6a 

Initiatiefvoorstel inzake Bepaling formatieomvang wethouders, incl. 
benoeming wethouders 
Instellen stembureau 

In vijf stemronden wordt achtereenvolgens gestemd over de 
onderstaande kandidaten 

• De heer D.M.M.  Hendrix  1 Fte stemverhouding 
• Mw.  N.T.P. Wingelaar 0.9 Fte 
• De heer J.A.G. Ummels 0.8 Fte 
• Mw.  R van Mulken-van Lingen 
• De heer F.T.M.J. Dassen 0.6 

De wethouders leggen in handen van de burgemeester en ten overstaan van de 
gemeenteraad de eed of de belofte af. 
Zij ontvangen felicitatie en bloemen van de burgemeester. 

Beëdiging en installatie Collegeleden 
De burgemeester roept de wethouders op om uit handen van haar 
en in tegenwoordigheid van de leden van de Raad de eed of de 
belofte af te leggen. Na de beëdiging worden de nieuw benoemde 
wethouders gefeliciteerd en ontvangen bloemen.  

7. 
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8. Afscheid wethouder H. Janssen De burgemeester dankt wethouder Janssen voor zijn jarenlange inzet voor de 
gemeente Stein. 
Namens de fractie CDA dankt  Mw.  Cramers wethouder Janssen. 
Mw.  Ie spreekt wethouder Janssen toe namens de overige leden van de Raad. 
Namens de Raad overhandigt  Mw.  Ie een feestelijk pakket met inhoud. 
Uit handen van de burgemeester ontvangt wethouder Janssen een ets en 
bloemen. 
Wethouder Janssen spreekt de Raad toe en dankt allen voor de goede 
samenwerking en het vertrouwen dat hij al die jaren heeft mogen genieten. 

9. Instellen van Commissie van geloofsbrieven De raad besluit de leden Wenmekers, Cramers en Thewissen te benoemen tot lid 
van de commissie van geloofsbrieven 
De vergadering wordt geschorst om de leden van de commissie de gelegenheid 
te geven de geloofsbrieven van de toe te laten leden van de Raad te controleren. 
Na de schorsing heropent de burgemeester de vergadering. 
De commissie van geloofsbrieven meldt bij monde van  Mw.  Wemekers dat de 
commissie de geloofsbrieven van 

• Mw.  Goossens (DOS) 
• De heer Gransier (DOS) 
• De heer Thomassen (DOS) 
• Mw.  Rouchop (VVD) 

heeft onderzocht en in orde heeft bevonden en er geen beletsel is voor de Raad 
om over te gaan tot toelating tot de Raad van eerder genoemde kandidaten. 

10. Toelating en beëdiging Raadsleden De raad besluit unaniem tot toelating tot de Raad van; 
• Mw.  Goossens 
• De heer Gransier 
• De heer Thomassen 
• Mw.  Rouchop 

In handen van de burgemeester en in tegenwoordigheid van de leden van de 
Raad leggen de genoemde raadsleden de belofte af. 
Allen worden gefeliciteerd en ontvangen bloemen. 
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Nr Onderwerp Behandeling Raad 

11. Mededeling lijst ingekomen stukken Er is geen woordmelding. 

9. Sluiting De voorzitter dankt allen voor de inbreng en sluit de vergadering. 

Aldus vastgesteld in de besluitvormende raadsvergadering van 23 juni 2022. 

de Griffier, de  Voorzitter, 

n (  U-WS J  
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